



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

23.12.2020

м. Київ

№

681

(з основної діяльності)

Про проведення професійної підготовки осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту з робітничих професій у 2021 році

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Законів України “Про освіту”, “Про професійну (професійно-технічну) освіту”, Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 26.05.2020 № 412, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 5 червня 2020 р. за № 496/34779, та з метою належної підготовки осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту з робітничих професій
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

План-рознарядку проведення первинної професійної підготовки, професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і молодшого начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) у 2021 році;

План-рознарядку проведення професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації та курсів цільового призначення осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у Міжрегіональному центрі гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України у 2021 році;

План-рознарядку проведення навчання осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у Міжрегіональному центрі швидкого реагування ДСНС України у 2021 році;

014986

План-розрядку проведення професійного (професійно-технічного) навчання осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у 2 Спеціальному центрі швидкого реагування ДСНС України у 2021 році;

План-розрядку проведення професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і молодшого начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у Навчальному центрі Головного управління ДСНС України у м. Києві та навчальних пунктах аварійно-рятувальних загонів спеціального призначення (загонів технічної служби) головних управлінь (управлінь) ДСНС України в областях у 2021 році.

2. Департаменту реагування на надзвичайні ситуації забезпечити організацію первинної професійної підготовки, професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації, курсів цільового призначення осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту з робітничих професій у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіональному центрі гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, Міжрегіональному центрі швидкого реагування ДСНС України, 2 Спеціальному центрі швидкого реагування ДСНС України, Навчальному центрі Головного управління ДСНС України у м. Києві та навчальних пунктах аварійно-рятувальних загонів спеціального призначення (загонів технічної служби) головних управлінь (управлінь) ДСНС України в областях.

3. Головним управлінням (управлінням) ДСНС України в областях та м. Києві, підрозділам центрального підпорядкування ДСНС України та закладам освіти цивільного захисту ДСНС:

забезпечити, відповідно до пункту 9. Розділу I. Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, затвердженого наказом МВС від 26.05.2020 № 412, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 червня 2020 р. за № 496/34779, якісний відбір і своєчасне направлення особового складу органів та підрозділів цивільного захисту для навчання до Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України, 2 Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України, Навчального центру Головного управління ДСНС України у м. Києві та навчальних пунктів аварійно-рятувальних загонів спеціального призначення (загонів технічної служби) головних управлінь (управлінь) ДСНС України в областях. Припис про направлення на навчання до Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та

швидкого реагування ДСНС України, Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України та 2 Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України підписується керівником територіального органу ДСНС (підрозділу центрального підпорядкування, закладу освіти цивільного захисту ДСНС) або особою, яка виконує його обов'язки;

передбачити завчасно резерв особового складу для заміни осіб, які із поважних причин не зможуть бути направлені на навчання до Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України та 2 Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України;

повідомляти у разі потреби про необхідність внесення змін до планів-рознарядок ДСНС через Департамент реагування на надзвичайні ситуації на електронні адреси: samoilenko@dsns.gov.ua; a.kolisnik@uz.dsns.gov.ua до 20 числа останнього місяця кварталу;

подавати поточні та підсумкові звіти про результати професійного (професійно-технічного) навчання за робітничими професіями, спеціальної підготовки працівників місцевої пожежної охорони та членів добровільної пожежної охорони до ДСНС через Департамент реагування на надзвичайні ситуації в електронній формі на адреси: samoilenko@dsns.gov.ua; a.kolisnik@uz.dsns.gov.ua згідно з пунктом 13 Переліку звітних документів та інших видів інформації з питань освітньої та наукової діяльності закладів освіти, наукових установ, підрозділів цивільного захисту та строки їх подання, затвердженого наказом ДСНС від 20.12.2018 № 744.

4. Вищому професійному училищу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіональному центру гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, Міжрегіональному центру швидкого реагування ДСНС України, 2 Спеціальному центру швидкого реагування ДСНС України, головним управлінням (управлінням) ДСНС України в областях та м. Києві:

організувати проведення первинної професійної підготовки, професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації, курсів цільового призначення особового складу органів та підрозділів цивільного захисту відповідно до затверджених планів-рознарядок, розміщення здобувачів освіти в аудиторіях та гуртожитках з безумовним дотриманням комплексу протиепідемічних заходів на період карантину, запровадженого у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19);

забезпечити своєчасне розміщення та відкритий доступ до інформації і документів, передбачених статтею 30 Закону України "Про освіту";

надати до 25 січня 2021 року до ДСНС через Департамент реагування на надзвичайні ситуації на електронні адреси: samoilenko@dsns.gov.ua; a.kolisnik@uz.dsns.gov.ua плани роботи закладів професійної (професійно-

технічної) освіти цивільного захисту (навчальних підрозділів) на 2021 навчальний рік та звіти щодо виконання планів роботи на 2020 навчальний рік.

5. Особи рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які проходять первинну професійну підготовку, професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовку, підвищення кваліфікації та курси цільового призначення у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Міжрегіональному центрі гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України, та 2 Спеціальному центрі швидкого реагування ДСНС України, на весь період навчання забезпечуються безкоштовним харчуванням відповідно до Положення про продовольче забезпечення у державній службі України з надзвичайних ситуацій, затвердженого наказом МВС від 03.07.2014 № 632, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 липня 2020 р. за № 861/25638. Харчування працівників органів та підрозділів цивільного захисту здійснюється самостійно за власний рахунок.

6. Особи рядового і начальницького складу, працівники органів та підрозділів цивільного захисту, які проходять первинну професійну підготовку, професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовку, підвищення кваліфікації та курси цільового призначення, на весь період навчання забезпечуються безкоштовним проживанням у гуртожитках. У разі відсутності гуртожитку відшкодування витрат, пов'язаних з наймом житлового приміщення, провадиться в порядку, встановленому законодавством для службових відряджень.

7. Витрати на проїзд особам рядового і начальницького складу та працівникам органів та підрозділів цивільного захисту до місця навчання та у зворотньому напрямку відшкодовуються органами та підрозділами цивільного захисту, які направляли їх на навчання, на підставі оригіналів підтвердних документів.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Мельчуцького О.Г.

Голова



Микола ЧЕЧОТКІН

ПЛАН-РОЗНАРЯДКА

проведення первинної професійної підготовки, професійного (професійно-технічного) навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і молодшого начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) в 2021 році

Розділ 1. ПЕРВИННА ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ (КУРСАНТ)

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Пожежний-рятувальник; Радіотелефоніст; Командир відділення ОРС ЦЗ*	Дозиметрист; Пожежний-рятувальник; Командир відділення ОРС ЦЗ*
		Завершення навчання 25.07.2021	Завершення навчання 25.07.2021
1	Вінницькій області	9	1
2	Волинській області	2	
3	Дніпропетровській області	2	2
4	Донецькій області	1	1
5	Житомирській області	1	3
6	Закарпатській області	7	2
7	Запорізькій області	1	
8	Івано-Франківській області	4	1
9	Київській області	3	4
10	Кіровоградській області	3	1
11	Луганській області	2	
12	Львівській області	6	1
13	Миколаївській області	1	5
14	Одеській області	7	5
15	Полтавській області		1
16	Рівненській області		
17	Сумській області		1
18	Тернопільській області	2	
19	Харківській області		
20	Херсонській області	1	
21	Хмельницькій області	7	2
22	Черкаській області	1	
23	Чернівецькій області	1	
24	Чернігівській області	1	
25	м. Києві		
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)		
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)		
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)		
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)		
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)		
31	НУЦЗ України (м. Харків)		
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)		
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)		
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)		
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)		
	В с ь о г о	62	30

Примітка: * – спеціалізація «Командир відділення (пожежно-рятувального) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»

Розділ 2. ПЕРВИННА ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ (КУРСАНТ)

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Пожежний-рятувальник; Радіотелефоніст; Командир відділення ОРС ЦЗ*	Дозиметрист; Пожежний-рятувальник; Командир відділення ОРС ЦЗ*
		Початок навчання 17.08.2021	Початок навчання 17.08.2021
1	Вінницькій області	3	1
2	Волинській області	2	1
3	Дніпропетровській області	4	2
4	Донецькій області	1	
5	Житомирській області	1	1
6	Закарпатській області	3	2
7	Запорізькій області	3	2
8	Івано-Франківській області	2	
9	Київській області	2	2
10	Кіровоградській області	2	1
11	Луганській області	2	
12	Львівській області	3	1
13	Миколаївській області	3	2
14	Одеській області	8	2
15	Полтавській області	1	
16	Рівненській області		
17	Сумській області	1	
18	Тернопільській області	3	2
19	Харківській області		
20	Херсонській області	2	
21	Хмельницькій області	8	
22	Черкаській області		
23	Чернівецькій області	3	2
24	Чернігівській області	1	
25	м. Києві	1	1
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)		
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)		
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)		
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)		
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)		
31	НУЦЗ України (м. Харків)		
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)		
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)		
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)		
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)	2	2
	В с ь о г о	61	24

Примітка: * – спеціалізація «Командир відділення (пожежно-рятувального) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»

Розділ 3. ПРОФЕСІЙНЕ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ) НАВЧАННЯ

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Радіотелефоніст	Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	Ремонтувальник респіраторів та протигазів
		16.08 – 05.11	01.02 – 25.03	19.04 – 08.06
1	Вінницькій області			
2	Волинській області			
3	Дніпропетровській області			3
4	Донецькій області		1	2
5	Житомирській області			
6	Закарпатській області	1	1	1
7	Запорізькій області			
8	Івано-Франківській області	1		
9	Київській області			2
10	Кіровоградській області		2	1
11	Луганській області			
12	Львівській області			
13	Миколаївській області			1
14	Одеській області		4	3
15	Полтавській області			
16	Рівненській області			1
17	Сумській області			
18	Тернопільській області			
19	Харківській області			
20	Херсонській області			
21	Хмельницькій області			
22	Черкаській області			1
23	Чернівецькій області			
24	Чернігівській області	3	2	1
25	м. Києві			
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)			
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)			
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)			
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)	2		
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)			
31	НУЦЗ України (м. Харків)			
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)		1	
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)			
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)			
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)			1
	В с ь о г о	7	11	17

Розділ 4. ПЕРЕПІДГОТОВКА

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного		Ремонтувальник респіраторів та протигазів
		01.03 – 16.04	13.09 – 01.11	13.09 – 01.11
1	Вінницькій області	6	3	6
2	Волинській області			
3	Дніпропетровській області	4	1	1
4	Донецькій області			
5	Житомирській області	2		
6	Закарпатській області	2	1	
7	Запорізькій області	2		
8	Івано-Франківській області	3	2	3
9	Київській області			
10	Кіровоградській області	1		1
11	Луганській області	1		
12	Львівській області			
13	Миколаївській області			4
14	Одеській області	1	1	2
15	Полтавській області	2	1	4
16	Рівненській області	1		
17	Сумській області		1	1
18	Тернопільській області	2	2	2
19	Харківській області			
20	Херсонській області			
21	Хмельницькій області	1		
22	Черкаській області	1	1	1
23	Чернівецькій області	1		
24	Чернігівській області		1	
25	м. Києві			1
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)			
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)			
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)			
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)			
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)			
31	НУЦЗ України (м. Харків)			
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)			
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)			
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)			1
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)			1
	В с ь о г о	30	14	28

Розділ 5. ПЕРЕПІДГОТОВКА

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Командир відділення ОРС ЦЗ*	
		01.02 – 19.05	13.09 – 23.12
1	Вінницькій області	6	3
2	Волинській області		
3	Дніпропетровській області		
4	Донецькій області	3	2
5	Житомирській області	4	2
6	Закарпатській області		
7	Запорізькій області	4	2
8	Івано-Франківській області		
9	Київській області		
10	Кіровоградській області		
11	Луганській області		
12	Львівській області		
13	Миколаївській області		
14	Одеській області		
15	Полтавській області		
16	Рівненській області	2	
17	Сумській області		
18	Тернопільській області		
19	Харківській області		
20	Херсонській області		
21	Хмельницькій області		
22	Черкаській області	6	2
23	Чернівецькій області	3	2
24	Чернігівській області	2	1
25	м. Києві		
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)		
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)		
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)		
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)		
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)		
31	НУЦЗ України (м. Харків)		
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)		
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)		
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)		
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)		
	Всього	30	14

Примітка: * – спеціалізація «Командир відділення (пожежно-рятувального) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»

Розділ 6. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Командир відділення ОРС ЦЗ*			
		01.02 – 27.02	01.03 – 29.03	30.03 – 26.04	27.04 – 28.05
1	Вінницькій області	6	2	4	4
2	Волинській області				
3	Дніпропетровській області	14	11	11	12
4	Донецькій області	2	2	2	2
5	Житомирській області	5	3	1	3
6	Закарпатській області				
7	Запорізькій області	8	4	4	4
8	Івано-Франківській області				
9	Київській області				
10	Кіровоградській області				
11	Луганській області				
12	Львівській області				
13	Миколаївській області				
14	Одеській області	6	1	1	1
15	Полтавській області				
16	Рівненській області	2	1	1	
17	Сумській області				
18	Тернопільській області				
19	Харківській області				
20	Херсонській області				
21	Хмельницькій області				
22	Черкаській області	9	2	2	1
23	Чернівецькій області	1	1	1	
24	Чернігівській області	6	3	3	3
25	м. Києві				
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)				
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)				
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)				
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)				
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)				
31	НУЦЗ України (м. Харків)				
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)				
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)				
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)				
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)		1		
	В с ь о г о	59	31	30	30

Примітка: * – спеціалізація «Командир відділення (пожежно-рятувального) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»

Розділ 7. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Командир відділення ОРС ЦЗ*	Ремонтувальник респіраторів та протигазів	
			01.11 – 27.11	19.04 – 11.05
1	Вінницькій області	4		1
2	Волинській області		2	2
3	Дніпропетровській області	12	1	3
4	Донецькій області	2	3	4
5	Житомирській області	2		2
6	Закарпатській області			1
7	Запорізькій області		1	1
8	Івано-Франківській області		1	1
9	Київській області		3	4
10	Кіровоградській області		2	4
11	Луганській області			1
12	Львівській області		1	2
13	Миколаївській області			2
14	Одеській області		1	3
15	Полтавській області		1	3
16	Рівненській області		1	1
17	Сумській області			1
18	Тернопільській області			1
19	Харківській області		1	2
20	Херсонській області			1
21	Хмельницькій області		1	2
22	Черкаській області			1
23	Чернівецькій області	1	2	2
24	Чернігівській області			2
25	м. Києві		1	5
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)			1
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)			
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)			
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)			
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)			
31	НУЦЗ України (м. Харків)			
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)			
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)			
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)			
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)			1
	Всього	21	22	54

Примітка: * – спеціалізація «Командир відділення (пожежно-рятувального) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту»

Розділ 8. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного		
		22.03 – 19.04	20.04 – 22.05	24.05 – 22.06
1	Вінницькій області	2	2	2
2	Волинській області	2	1	2
3	Дніпропетровській області	5	5	5
4	Донецькій області	3	3	2
5	Житомирській області	1		1
6	Закарпатській області			1
7	Запорізькій області	1	2	2
8	Івано-Франківській області	1	1	1
9	Київській області			
10	Кіровоградській області	2	2	1
11	Луганській області	1	1	1
12	Львівській області			
13	Миколаївській області			
14	Одеській області	2	1	1
15	Полтавській області	1	2	1
16	Рівненській області	1	1	
17	Сумській області	1	1	1
18	Тернопільській області		1	
19	Харківській області			
20	Херсонській області		1	1
21	Хмельницькій області	1	1	1
22	Черкаській області	2	2	1
23	Чернівецькій області		1	1
24	Чернігівській області	2	1	1
25	м. Києві			
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)			
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)			
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)			
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)			
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)			
31	НУЦЗ України (м. Харків)			
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)			1
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)			
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)			
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)	2	1	
	Всього	30	30	27

Розділ 9. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

№ з/п	ГУ (У) ДСНС України у (в), підрозділи центрального підпорядкування, заклади освіти	Радіотелефоніст	Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу
		20.05 – 22.06	01.02 – 27.02
1	Вінницькій області		
2	Волинській області		
3	Дніпропетровській області		
4	Донецькій області		
5	Житомирській області		
6	Закарпатській області		
7	Запорізькій області		
8	Івано-Франківській області		
9	Київській області		
10	Кіровоградській області		
11	Луганській області		
12	Львівській області		
13	Миколаївській області		
14	Одеській області	6	7
15	Полтавській області		
16	Рівненській області		
17	Сумській області	5	
18	Тернопільській області		
19	Харківській області		
20	Херсонській області	10	
21	Хмельницькій області	2	
22	Черкаській області		
23	Чернівецькій області		
24	Чернігівській області	8	
25	м. Києві		
26	МЦШР ДСНС України (м. Ромни)		
27	МРЦШР ДСНС України (м. Київ)		
28	2 СЦШР ДСНС України (м. Дрогобич)		
29	3 СЦШР ДСНС України (с. Жеребкове)		
30	САЗ ОРС ЦЗ ДСНС України (м. Ніжин)		
31	НУЦЗ України (м. Харків)		
32	ЧПБ НУЦЗ України (м. Черкаси)		
33	ЛДУ БЖД (м. Львів)		
34	МЦГР ШР ДСНС України (с. Ватутіне)	2	
35	ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця)		5
	В с ь о г о	33	12

Тимчасово виконуючий обов`язки
директора Департаменту реагування
на надзвичайні ситуації

Геннадій ГЕРАСИМЧУК